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ATA DA 3? SESSÃO ITINERANTE DO 19 PERÍODO ORDINÁRIO, REALIZADA NA

ESCOLA MÁRIO CAMPELO, BAIRRO DO AREAL, EM 20 DE JUNHO DE2024.

Aos vinte dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de

Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a escola Mário Campelo,

situada no bairro do Areal, sob a presidência do vereador RANIERY OLIVEIRA VERÍSSlMO,

da vice-presidente MARIA DAS FGRAçAS RIBEIRO DA SILVA, secretariado pelos

vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e CARLITO FERREIRA DA SILVA

FILHO, 1s E 2a secretário respectiva mente. Em seguida, o Sr. presidente com a proteção

Divina saúda a todos, e logo após fez a leitura da abertura da 3q sessão itinerante do 1s

período legislativo. Continuando, convidou o secretário da casa para fazer a leitura da

ata da sessão anterior, que após lida, foi aprovada por todos os vereadores presentes.

Em seguida, falou da importância de mais uma sessão iünerante, levando a câmara

municipal até o bairro do Areal, sendo uma conquista dos vereadores da casa Senador

Ruy Carneiro. Logo após, convidou o Sr. ANTÔNlO, morador do bairro do Areal para fazer

o uso da palavra, e o mesmo após saudar a todos, disse que o bairro do Areal estar
precisando de muitas ações, principalmente de pavimentação. Em seguida, o presidente

Raniery convidou o Sr. THIAGO, morador do bairro do Areal para fazer o uso da palavra,

e o mesmo após saudar a todos, falou da importância dessa sessão itinerante para a

população do bairro do Areal. Em seguida, parabenizou o presidente Raniery, os

vereadores e a prefeita Eunice pelo que já tem feito por esse bairro, mas que ainda estar
precisando fazer muito mais, como exemplo de calçamentos, de mais iluminação, de

terraplanagem nas ruas esburacadas, como exemplo da rua do Estreitinho até a rua do

Bagarú e muitas outras ações. Em seguida, o presidente Raniery convidou o Sr. LEO,

morador do bairro do Areal para fazer o uso da palavra, e o mesmo após saudar a todos,

agradeceu a gestão e aos vereadores de Mamanguape pelas obras de pavimentação que
já foram executadas no bairro do Areal. Em seguida, pediu que olhem com mais carinho
para os feirantes em relação a desorganização dos bancos, como também a falta de

infraestrutura, a falta de empregos, a falta de esportes com lazer e creches. Neste

momento, o presidente Raniery parabenizou as falas dos moradores do bairro do Areal,

dizendo ser de suma importância levar a câmara municipal até os bairros, já sendo

realizado a 5ê sessão itinerante do final do ano até aqui com muito êxito. Logo após,

facultou a palavra ao vereador ANTÔNlo MÁXlMo DA SILVA NETo, que após saudar a

todos, se acostou as palavras do presidente Raniery, dizendo ser de suma importância a
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instalação da câmara municipal de Mamanguape nos bairros, com mais uma sessão

itinerante para a população do bairro do Areal e do con.junto Nossa senhora da Penha.

Continuando, o vereador parabenizou todos os vereadores pela luta e pela conquista

dessas sessões itinerantes. Em seguida, o vereador Neto da saúde disse gue o conjunto
N.S. da Penha foi contemplado com uma UBS modelo através do planifica plus. Logo

após, o vereador parabenizou Thays diretora dessa escola Mário Campelo pela bela

organização. Continuando, parabenizou a prefeita Eunice, a deputada Daniele e o
deputado Hugo Motta pelas diversas obras que já trouxeram para nossa cidade e para o

bairro do Areal, como exemplo de um cemitério para este bairro, e que em breve irá

trazer para o bairro do Areal uma praça esportiva com lazer para essa população.

Finalizando, o vereador Neto da saúde apresentou REQUERIMENTO DE N"- 143/ 2024 -
soLtctTANDo A PAVTMENTAçÃO DA RUA RTVALDO CALTXTO, NO BATRRO DO AREAL. Em

seguida, foi facultada a palavra a vereadora MARIA DO SOCORRO DE OLIVEIRA, que após

saudar a todos, parabenizou o presidente Raniery por mais uma sessão itinerante
realizada hoje no bairro do Areal, sendo de suma importante para essa população, que

já recebeu muitas ações desse governo municipal. Continuando, a vereadora Maria da

saúde apresentou REQUERIMENTO VERBAL, SOLICITANDO UM EANHEIRO PÚBLICO NA

FEIRA LIVRE DO BAIRRO DO AREAL. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador
ANTONIO CARLOS SOUZA DA SILVA, que após saudar a todos, falou da importância de

levar a câmara até os bairros, dando a oportunidade aos moradores de mostrarem as

suas necessidades e fazerem as suas reivindicações, sendo uma luta e uma conquistâ de

todos os vereadores da casa Senador Ruy Carneiro, que estão fazendo a diferença nessa

gestão, coisa que nunca se viu antes na história de Mamanguape. Conünuando, o
vereador Antonio Carlos disse que o bairro do Areal é um bairro privilegiado por ter um

vereador atuante e que mora aqui, que é o vereador Mica. Em seguida, foi facultada a

palavra ao vereador EDMILSON DE PAULA PINTO, que após saudar a todos em nome dos

moradores do bairro do Areal, do presidente Raniery e de todos os vereadores da casa

Senador Ruy Carneiro pela realização das sessões itinerantes nos bairros, dando a

oportunidade a população de fazerem as suas reivindicações. Continuando, o vereador

Mica disse que já fez inúmeros pedidos para o bairro do Areal, como exemplo de

pavimentação de ruas, de praças, higiene para a feira livre, nomes de ruas, serviço de

terraplanagem e galerias entupidas. Logo após, o vereador Mica parabenizou a gestão,

dizendo que foi a prefeita Eunice que mais fez pelo bairro do Areal, como todos que

passaram por aqui também deixaram o seu marco, mais que ainda precisa fazer muita
coisa, como também no bairro cidade Nova. Finalizando, o vereador Edmilson

apresentou REQUERIMENTO DE Ns 144 / 2024 - SOLICITANDO QUE SEJA FEITA A

LAVAGEM APOS A VARREDURA DAS RUAS QUE SEDIAM A FEIRA LIVRE REALIZADA AOS

DOMINGOS NO BAIRRO DO AREAL, NESTA CIDADE. OutTo REQUERIMENTO DE N9 145 /
2024 -SOLICITANDO A CONTINUAçÃO DA OBRA PARA A CONSTRUçÃO DO BUEIRO NA
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RUA LEoNELToMÁs saRsosn, LocALtzADo No BAtRRo Do AREAL, NEsrA ctDADE. Em

seguida, foi facultada a palavra ao vereador DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO

LIRA, que após saudar a todos, falou da importância das sessões itinerantes, lamentando

a ausência da população do bairro do Areal nesta sessão, que seria de suma importância

a participação dos mesmos, para poderem fazerem as suas reivindicaçôes. Conünuando,

o vereador Diego parabenizou a participação de alguns moradores que estão presentes

na sessão. Em seguida, falou das necessidades de em preendedorismo para os bairros de

nossa cidade. Logo após, disse que já fez vários pedidos para o bairro do Areal, como

exemplo de um posto policial fixo. Finalizando, apresentou REQUERIMENTO DE Ne 139 /
2024 - SOLICITANDO A CONSTRUçÃO DE UMA UBS NA LOCALIDADE DE SANTA

EDWIRGES. Outro REQUERIMENTO DE N9 140 / 2024 _ SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO

NA TRAVESSA AREAL lll. Outro REQUERIMENTO DE Ne 141 / 2024 - SOLICITANDO A

PAVIMENTAçÃO DA 3q TRAVESSA DO BAGARÚ. OUTTO REQUERIMENTO DE N9 142 /2024
- SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO QUT DAR ACESSO AO ESTACIONAMENTO DO

cEMtTÉRtO PARQUE DA SAUDADE. Em seguida, o presidente RANIERY OLIVEIRA

VERÍSSIMO foi fazer o uso da palavra, e após saudar a todos mais uma vez em nome dos

moradores do bairro do Areal, agradeceu a toda população. Em seguida, o presidente

Raniery parabenizou o vereador Mica, em ele afirmar aqui nesta sessão de hoje, que a

pÍefeita Eunice foi quem mais fez pelo bairro do Areal. Continuando, disse ter certeza

que até o final do mandato da prefeita ela irá fazer muito por Mamanguape e que irá

tapar todos os buracos desse bairro. Aparteou o vereador Mica, dizendo esperar que ela

tape os buracos do bairro do Areal, afirmando que outro dia quando fez essa solicitação
pessoalmente, ela falou que não opera milagre. Voltando a fala, o presidente Raniery

apresentou REQUERIMENTO DE Ne 138 / 2024 - SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UM

MERCADO PÚBLICO PARA O BAIRRO DO AREAL. Finalizando, o presidente Raniery fez

lembrar que o seu tio Bilita e ex vereador da casa Senador Ruy Carneiro por três
mandatos, também fez um requerimento solicitando um cemitério para o bairro do

Areal, e só agora na gestão da prefeita Eunice foi executado. Aparteou a vereadora Graça

Ribeiro, dizendo que também já fez esse pedido do mercado público para o bairro do

Areal. Voltando a fala, o presidente Raniery agradeceu o aparte da colega Graça, dizendo
que isso só faz enriquecer o seu pedido. Finalizando, explicou que a deputada Daniele

do vale já destinou 12 milhões das suas emendas positivas para o vale de Mamanguape.

Em seguida, facultou a palavra ao vereadorJOÃO BELINO E SILVA NETO, que após saudar

a todos em nome dos moradores do bairro do Areal, reforçou alguns pedidos seu que já

fez para esse bairro. Logo após, se acostou a todos os pedidos dos moradores e dos

colegas vereadores apresentados na noite de hoje, dizendo que tem um carinho muito
especial por esse bairro desde o seu primeiro mandato. Em seguida, disse ficar muito
feliz pelo vereador Mica reconhecer que a prefeita Eunice foi a prefeita que mais fez por

Mamanguape e pelo bairro do Areal. Aparteou o vereador Mica, dizendo que todos os
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ex prefeitos fizeram muito por Mamanguape e pelo Areal. Logo após, o vereador disse

que teve muito motivos para sair do lado da gestão e que a resposta será dado nas urnas.

Voltando a fala, o vereador Neto Belino disse que todos os vereadores tem trabalho
prestado no bairro do Areal, não sendo só o vereador Mica. Finalizando, disse que tem

certeza do seu trabalho diariamente em prol da nossa cidade, sem precisar fazer
propaganda. Em seguida, o presidente Raniery colocou em votação os requerimentos

em pauta, sendo todos APROVADOS POR UNANIMIDADES. Nada mais havendo a trataç

declarou encerrada a presente sessão itinerante. Do que para constar, foi lavrada a
presente ata, que vai assinada por quem de direito.

Escola Municipal Mário Campelo, no bairro do Areal, em 20 de.iunho de 2024.
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